

Спортивные звезды – люди известные и состоятельные, и потому свои праздники стараются проводить на соответствующем уровне. Особенно если речь идет о таком торжественном мероприятии, как свадьба. На днях сразу несколько знаменитых российских спортсменов одновременно связали себя узами брака. Корреспондент «Подмосковье неделя» сравнил, какая церемония получилась пышнее.

ВЛАДИМИР СЕРОВ  
mosregtoday@mosregtoday.ru



Александр ОВЕЧКИН,  
хоккеист

«Александр Великий», как почтительно величают 31-летнего нападающего в хоккейном мире, и свадьбу свою отпраздновал на царский манер. Избранницей капитана клуба «Вашингтон Капитал» и сборной России стала 23-летняя модель Анастасия Шубская, младшая дочь актрисы Веры Глаголевой. Молодые расписались еще прошлой осенью, но отметили это событие только сейчас. Местом для праздника был выбран престижный подмосковный комплекс Барвиха Luxury Village.

Мероприятие прошло с подающим размахом и помпезностью. Вел его Николай Басков, на сцене в числе других приглашенных артистов «зажигала» легендарная группа Voney M. Больше всего гостей поразила персональная поздравительная телеграмма в адрес молодых от президента Путина, который потом еще и позвонил лично. На следующий день после банкета хоккеист с молодой супругой улетел в свадебное путешествие на Мальдивы.

## Дорого и горько

ВНЕ СОРЕВНОВАНИЙ ] Звезды спорта предпочитают гулять свадьбу в Подмосковье



Алла ШИШКИНА,  
синхронистка

В подмосковном загородном клубе свою свадьбу отпраздновала и двукратная олимпийская чемпионка по синхронному плаванию Алла Шихкина. Ее избранником стал бизнесмен Виктор Шаго-отель в Одинцовском районе собрал под своей крышей полторы сотни гостей, в числе которых были все коллеги невесты по российской сборной. Поздравить подружку пришли Светлана Ромашина, Александра Пацкевич, Мария Громова и главный тренер национальной команды Татьяна Покровская.

На следующий день после бракосочетания синхронистки улетели в Будапешт, где начинается чемпионат мира по водным видам спорта. Новобрачные отправились в другое направление, их ждет медовый месяц. В нынешнем сезоне Шихкина не выступает, она решила его пропустить. Да и вообще не исключен вариант, при котором знаменитая спортсменка в ближайшее время завершит свою карьеру.

### ПРАЗДНИК НА ВСЕ СТО (МИЛЛИОНОВ)

По словам сотрудников event-агентств, бюджет свадьбы «как у Овечкина» составляет 100–150 миллионов рублей. Аренда престижного загородного комплекса стоит 10–15 миллионов, декор зала живыми цветами, доставленными спешейсом из зарубежных оранжерей, – еще 5–7 млн. Плюс наряды жениха и невесты, гонорар артистов, стоимость еды и напитков... Что говорить, если один только торт от модного кондитера обойдется примерно в 700 тысяч рублей! Кроме того, еще 10% от стоимости мероприятия придется заплатить в качестве гонорара самому агентству.



Андрей МАРКОВ,  
хоккеист

38-летний уроженец Воскресенска первые шаги делал в местном «Химике», однако прославился игрой за российскую сборную и канадский «Монреаль», в котором бесценно выступает с 2000 года. Со своей подружкой Солей хоккеист расписался в одном из подмосковных загородных комплексов на Новорижском шоссе. По такому случаю территория клуба была закрыта для посторонних, и гости могли насладиться шикарными видами Живописной бухты, отдыхом в бальнеологических бассейнах и пятизвездочным сервисом. Среди приглашенных оказалось немало представителей НХЛ: замечены Александр Радулов, Алексей Емелин, Никита Нестеров, а также темноволосый канадец Патрик Суббан.

Со своей избранницей хоккеист познакомился два года назад. В их семье помимо новорожденной дочки Василисы еще два сына Андрея от первого брака. Трогательная деталь: молодожены попросили гостей не делать свадебных подарков, а все деньги внести в благотворительный фонд. Эти средства пойдут на помощь нуждающимся детям.

### КСТАТИ

В минувшие выходные свадьбу справил и знаменитый аргентинский футболист Лионель Месси. На церемонии присутствовало 260 гостей, ее освещало 157 журналистов, а один из местных телеканалов вел прямую трансляцию мероприятия.

## Да ты гонишь!



гонки ] В Подмосковье сразятся лучшие молодые спортсмены Северной Европы

Автодром Moscow Raceway в Волоколамском районе третий год подряд примет престижную гоночную серию SMP Formula 4. Корреспондент «Подмосковье неделя» выяснил, почему предстоящие гонки – это событие, которое нельзя пропустить.

АНДРЕЙ СИМОНОВ  
mosregtoday@mosregtoday.ru

### ОТ 15 И СТАРШЕ

Чемпионат, который в выходные стартует в Подмосковье, считается одним из самых быстроразвивающихся состязаний для гонщиков, которые только пересаживаются со спортивных картингов на настоящие гоночные болиды с открытыми колесами. В России свою историю SMP Formula 4 ведет с 2015 года, но уже за это короткое время турнир получил неофициальный статус главно-



справка  
Подмосковная трасса Moscow Raceway была построена в 2012 году по проекту немецкого архитектора Германа Тильке – автора большинства современных трасс для «Формулы-1».

го поставщика талантов в мировую «Формулу».

К участию в заездах серии допускаются пилоты не моложе 15 лет, которые уже имеют национальную гоночную лицензию. Примечательно, что формальный статус у турнира национальный, но, по сути, является он международным и гоняют в нем россияне, скандинавы, прибалты, финны и иногда представители Центральной Европы. Сорев-

нуются гонщики на стандартных болидах, используемых на молодежных чемпионатах Германии и Италии Tatuus F4-T014.

### ТРЕКА И ЗРЕЛИЩ

Предстоящий подмосковный этап – пятый по счету в нынешнем чемпионате. К настоящему моменту в общем зачете лидирует датчанин Кристиан Лундгаард (160 очков). На пятки ему наступает испанец Хавьер

Льверас (152), а замыкает тройку 15-летний россиянин Александр Смоляр (128). На первый взгляд преимущество датчанина и испанца уже сейчас колоссальное, однако при благоприятном раскладе Смоляр может уже в субботу вплотную приблизиться к лидеру: очки в SMP Formula 4 начисляются по той же схеме, что и во «взрослых гонках», – 25 очков за первое место, 18 – за второе, 15 – за третье. Также бонусный балл получает гонщик, проехавший самый быстрый круг этапа. Словом, борьба в молодежном чемпионате в самом разгаре, что гарантирует зрителям отличное зрелище на российском треке.

### НАВИГАЦИЯ

15 июля в 10.00. Волоколамский р-н, д. Шелушково, д. 39. Вход свободный